

Курдова #

20/1-87

ИНДИЯ В СЕРДЦЕ И ПЕСНЕ

Многочисленную аудиторию собрало открытие отдела индийской музыки и песни в ашхабадском магазине «Мелодия». Среди первых посетителей салона корреспондент ТАСС встретил популярную в республике исполнительницу индийских песен Аннагуль Курдову.

— Для меня это просто праздник, — сказала Аннагуль. — Ведь я с детства влюблена в индийскую песню. Помню, как в Ашхабаде с огромным успехом шли «Бродяга», «Господин-420», и мелодии из этих картин, можно сказать, напевал и насвистывал весь город. Ведь они близки туркменам по интонационному строю и музыкальному рисунку. С тех пор индийские песни вошли в мою жизнь. Даже во время работы над кандидатской диссертацией не могла отказаться в удовольствии выступать с концертами.

Тут надо пояснить, что А. Курдова, чье искусство известно далеко за пределами ее родной республики, артистка самодельная. Аннагуль по-прежнему преподает на юридическом факультете Туркменского государственного университета, хотя ее давно и настойчиво приглашают на профессиональную эстраду.

— Как же сложился ваш репертуар, Аннагуль?

— Однажды написала Раджу Капуру о своем увлечении индийской музыкой, — вспоминает певица. — Вскоре в ответ из Бомбея пришла посылка. Известный режиссер и актер прислал магнитофонные записи песен. Спустя годы я побывала в Индии, съездила и в Бомбей. Правда, актер был на съемках, и встретиться с ним не удалось. Зато плодотворной была поездка в Мадрас. Здесь довелось познакомиться с музыкантами из известного ансамбля, которым руководит Гупта. Артисты помогли разучить мне несколько индийских песен.

А в 1985 году Аннагуль была участницей XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. И встречи с посланцами Индии вновь пополнили ее репертуар.

20 ЯНВ 1987
РЕПЕРТУАР
Г. Курдова